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Estimado/a compañero/a,  
 
Tras el análisis de la encuesta de satisfacción realizada a los egresados de las titulaciones oficiales de grado, que 
usted coordina, le remitimos la información detallada del resultado cuantitativo de dicha encuesta, su comparativa con 
los resultados obtenido en el curso 2013/2014 y la comparación con la media de la Universidad de Málaga. 
 
Además, hemos incorporado una serie de datos, relativos a los resultados de inserción laboral de los alumnos 
egresados de cada título analizado, correspondiente al 2013/2014. 
 
Esta información se incluirá en la herramienta Isotools para la consulta por parte de la Comisión de Garantía de la 
Calidad del Centro. 
 
Esperando que le sea de utilidad y estando a su disposición para aclarar cualquier duda o para indicarnos si los datos 
remitidos no son coherentes o son erróneos, reciba un cordial saludo, 
 
En Málaga, 11 de mayo de 2016 
 
INFORME DE RESULTADOS DEL CUESTIONARIO DE ALUMNOS EGRESADOS Y SU COMPARATIVA   CURSOS 
2013/14 Y 2014/15 Y RESUMEN DEL INFORME ARGOS SOBRE INSERCION LABORAL DE LOS EGRESADOS 
DEL CURSO 13/14. 
 
 

CENTRO Facultad de Ciencias 

TITULACIÓN GRADUADO/A EN CIENCIAS AMBIENTALES POR LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA 

CURSO 2014/2015 

 
DATOS DE LA ENCUESTA: 
 

 14/15 13/14 

Nº DE ALUMNOS 
EGRESADOS 

29 12 

Nº DE RESPUESTAS 10 4 

ESCALA DE 
VALORACIÓN 

1-5 1-5 

 
DESGLOSE DE RESULTADOS POR ÍTEMS DE LA ENCUESTA: 
 

ÍTEMS DE LA ENCUESTA PROMEDIO 
DEL TÍTULO 

14/15 

PROMEDIO 
TOTAL 

GRADOS UMA 
14/15 

PROMEDIO DEL 
TÍTULO 
13/14 

PROMEDIO 
TOTAL 

GRADOS UMA 
13/14 

Contenidos del plan de estudios 3,4 3,29 3 3,23 

Calidad docente del profesorado 3,3 3,36 3,25 3,37 

Formación teórica recibida 3,67 3,59 3,25 3,48 

Formación práctica recibida 2,4 2,61 1,5 2,69 

Trabajo fin de grado 3,78 3,49 4,67 3,46 

En su caso, prácticas curriculares 1 3,29  3,28 
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Adecuación de la formación 
recibida a las exigencias de su 
ámbito profesional 

3 2,78 2,25 2,60 

Instalaciones del Centro 2,7 3,49 2 3,16 

Funcionamiento de la Secretaría del 
Centro (tramitación de 
expedientes, convalidaciones, etc.) 

3,3 3,19 1,25 2,78 

Satisfacción general con el 
funcionamiento del Centro 

3,3 3,30 2,25 3,08 

Satisfacción general con la 
Universidad de Málaga 

3,3 3,30 2,5 3,10 

 
¿Recomendarías estudiar en la Universidad de Málaga a un familiar o amigo? 
 

 PROMEDIO 
DEL TÍTULO 

14/15 

PROMEDIO 
TOTAL 

GRADOS UMA 
14/15 

PROMEDIO DEL 
TÍTULO 

13/14 

PROMEDIO 
TOTAL 

GRADOS UMA 
13/14 

Porcentaje de egresados que 
recomendarían a un familiar o amigo 
estudiar en la Universidad de Málaga  

70 74% 75 67% 

 
ESTUDIO DE INSERCIÓN LABORAL EGRESADOS 13/14 DE LA TITULACIÓN GRADUADO/A 
EN CIENCIAS AMBIENTALES POR LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA 
 

 PROMEDIO 
DEL TÍTULO 

13/14 

PROMEDIO 
TOTAL 

GRADOS UMA 
13/14 

PORCENTAJE DE ALUMNOS 
TRABAJANDO AL CABO DE UN AÑO DE 
TERMINAR EL GRADO 

31,58 43% 
 

PORCENTAJE ALUMNOS 
DEMANDANDO TRABAJO AL CABO DE 
UN AÑO DE TERMINAR EL GRADO 

31,579 17% 

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE NO 
DEMANDAN EMPLEO Y 
DESCONOCEMOS SU ACTIVIDAD 

36,84 39% 

PROMEDIO DE DIAS EN ENCONTRAR 
EL PRIMER EMPLEO 

172,33 158,8 días 

PORCENTAJE DE ALUMNOS CON 
CONTRATO CON UNA CUALIFICACIÓN 
INFERIOR A SU TITULACIÓN 

66,67 71% 

 
 
 


